



В День Победы сотрудники Каменского межрайонного следственного отдела следственного управления СК по Пензенской области возложили цветы к мемориальному комплексу Победы и почтили память погибших защитников Родины



Сегодня сотрудники Каменского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Пензенской приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Великой Победы и возложили цветы к мемориальному комплексу Победы в городе Каменке Пензенской области.

К сожалению, жизнь не может быть вечной, когда-нибудь улетят белыми журавлями все, кто воевал или трудился в тылу. Но помнить о том, что сделали наши деды и бабушки, отцы и матери и, какой ценой им досталась Победа - это наш долг и следующих поколений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Изображения



09 Мая 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1124491>